

# **AMTLICHE MITTEILUNGEN**

VERKÜNDUNGSBLATT DER UNIVERSITÄT PADERBORN AM.UNI.PB

AUSGABE 69.18 VOM 21. DEZEMBER 2018

VIERTE ÄNDERUNG

DER FINANZ- UND HAUSHALTSORDNUNG

DER STUDIERENDENSCHAFT

DER UNIVERSITÄT PADERBORN

VOM 21. DEZEMBER 2018

# Vierte Änderung der Finanz- und Haushaltsordnung der Studierendenschaft der Universität Paderborn

## vom 21. Dezember 2018

Aufgrund der §§ 2 Abs. 4, 53 Absatz 4 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) vom 16. September 2014 (GV. NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Art. 3 des Gesetzes vom 17.10.2017 (GV. NRW. S. 806), hat die Universität Paderborn die folgende Ordnung erlassen:

## Artikel 1

Die Finanz- und Haushaltsordnung der Studierendenschaft der Universität Paderborn vom 25. September 2009 (AM Nr. 48/09), zuletzt geändert durch die Dritte Änderung der Finanz- und Haushaltsordnung der Studierendenschaft der Universität Paderborn vom 16. Juni 2017, wird wie folgt geändert:

§ 20 Nr. 9 wird wie folgt geändert:

In Satz 2 wird die Angabe "€ 500" gestrichen und durch die Angabe "€ 1500" ersetzt.

## Artikel 2

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Studierendenparlaments der Universität Paderborn vom 28. März 2018. Die Genehmigung des Präsidiums ist am 19. Dezember 2018 erfolgt.

Die Satzungsänderung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Mitteilungen der Universität Paderborn in Kraft.

Paderborn, den 21. Dezember 2018

Die Präsidentin

der Universität Paderborn

Professorin Birgitt Riegraf

HERAUSGEBER PRÄSIDIUM DER UNIVERSITÄT PADERBORN WARBURGER STR. 100 33098 PADERBORN HTTP://WWW.UNI-PADERBORN.DE